



王勇参加人大分团审议和政协分组讨论时强调 提高履职实效 促进成果转化

本报讯(记者 王建芳 赵倩)3月13日,出席市十四届人大六次会议的代表、市政协八届四次会议的委员分团审议和分组讨论政府工作报告。州委副书记、市委书记王勇分别来到人大察尔汗、开发区代表团和政协第一、第四讨论组,与代表委员们一同审议、讨论政府工作报告,认真听取代表委员们的意见和建议。王勇强调,要充分调动代表委员的积极性,抓住事关全市经济社会发展的重大问题和

涉及群众切身利益的实际问题,积极建言献策,提高履职实效、促进成果转化,为决胜全面建成小康社会、打造青海省副中心城市、开启格尔木改革发展新篇章做出新的更大的贡献,以优异成绩向新中国70华诞献礼。市委常委、市委秘书长祁红芳一同参加。

审议、讨论中,代表委员们踊跃发言,对政府工作报告给予高度评价,并结合发展实际,提出了建设性的意见和建议。王

勇边听边记,对代表委员们关心关注格尔木改革发展、积极建言献策给予充分肯定。希望人大代表和政协委员要树立信心,履职尽责,深入调查研究,加强沟通协调。他要求,市人大、市政协要对代表、委员们的意见和建议逐一梳理,以议案、提案、建议等方式反映,并做好办理、跟踪、落实工作;要结合议案、提案工作实际,认真梳理查找其中的共性,建立健全长效机制,确保议案、提案和建议(下转四版)

本报讯(记者 李莎莎)3月13日,市委副书记、市长汪山泉在参加市政协八届四次会议农牧和特邀、工商和经济界别分组讨论时强调,广大政协委员要充分利用政协平台,积极发挥委员优势,多为格尔木经济社会发展建言献策,通过提建议、讲思路、出举措等方式,让有利于格尔木经济社会发展的“金点子”散出光和热。

人社系统政协委员李忠在分组讨论时表示,过去的一年,我市继续加大了民生领域投入,格尔木正式退出贫困县,持续做好就业、社保、医疗等方面的工作,为我市奋力推进“一优两高”、加快经济社会健康发展奠定了良好基础。《政府工作报告》为格尔木发展指明了方向,鼓舞人心、坚定信念,我们将以《政府工作报告》为引领,结合自身工作实际,做好本职工作,同时切实发挥政协委员参政议政职能作用,为格尔木经济社会发展多提意见和建议。

在认真听取了广大政协委员围绕《政府工作报告》提出的意见和建议后,汪山泉对广大政协委员积极发挥职能作用,认真履职尽责,为格尔木经济社会发展提出的意见和建议表示感谢。他说,政协委员是各行各业的优秀代表,是党和政府连接各族群众的桥梁和纽带,今后,希望广大政协委员能够继续充分利用政协这一平台,积极发挥委员自身优势,加大对格尔木经济社会发展中的重点、难点、热点问题的调研、关注力度,切实反映百姓心声,为党和政府决策部署积极建言献策。市政府将认真梳理、总结、归纳政协委员提出的意见建议,结合格尔木实际,认真加以落实。

汪山泉强调,纵观国际国内形势,结合格尔木作为“一带一路”节点城市、陆港型国家物流枢纽承载城市。(下转五版)

汪山泉参加市政协八届四次会议分组讨论时要求
利用政协平台 发挥委员优势
让有利于我市发展的“金点子”散出光和热

中国人民政治协商会议 格尔木市第八届委员会第四次会议政治决议

(2019年3月13日政协格尔木市第八届委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议格尔木市第八届委员会第四次会议,于2019年3月11日至13日在市会议中心举行。

会议认真听取讨论了汪山泉市长所作的政府工作报告,听取讨论了市人民法院工作报告、市人民检察院工作报告及其他报告,对各项报告表示赞同,并提出意见建议。会议审议批准王有胜副主席代表政协格尔木市第八届委员会常务委员会所作的工作报告,审议批准崔学凯副主席代表政协格尔木市第八届委员会常务委员会所作的提案工作情况的报告。

选举李秀平同志为政协格尔木市第八届委员会副主席。

会议期间,海西州委副书记、市委书记王勇同志,市委副书记、市长汪山泉同志和市委、市政府其他领导,就格尔木经济社会发展的重大问题和人民群众普遍关心的问题,与委员进行座谈交流,认真听取意见建议。全体政协委员以强烈的使命担当和为民情怀,深入协商议政,积极建言献策。会议务实高效、风清气正,是一次民主、团结、求实、奋进的大会,充分彰显了人民政协大团结大联合的政治优势,展现了社会主义协商民主的生机活力。

会议认为,过去的一年,市委、市政府以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共十九大精神和省委十三届历次全会精神,团结带领全市各族干部群众,以高度的政治自觉、务实的责任担当,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,深入实施“五四战略”,奋力推进“一优两高”,统筹稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风

险,及时采取针对性措施,在应对困难挑战中保持经济持续健康发展和社会大局稳定,较好完成了全年各项工作任务,取得了来之不易的成绩,为全面建成小康社会打下了坚实基础。委员们对过去一年所取得的成就和各项工作给予充分肯定和高度评价。

会议认为,一年来,市政协及其常委会在中共格尔木市委的坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,围绕团结和民主两大主题,牢牢把握新时代人民政协新方位新使命,以改革思维、创新理念、务实举措,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,人民政协各项工作取得新成效、呈现新气象,为格尔木改革发展稳定大局贡献了政协智慧和力量。

会议指出,习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,深刻阐明了人民政协的地位作用、目标任务、职责使命、实践要求,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,为做好新时代人民政协工作指明了前进方向、提供了根本遵循。要进一步深刻认识和牢牢把握新时代人民政协的新方位新使命,努力推动人民政协这一具有中国特色的制度安排更加成熟更加定型,发挥好专门协商机构的作用,在建言资政和凝聚共识上双向发力,切实承担起把全市各族人民群众实现中华民族伟大复兴中国梦的智慧和力量凝聚起来的政治责任。

会议指出,2019年是中华人民共和国成立70周年,人民政协成立70周年,也是青海解放70周年。全市上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全

会及庆祝改革开放40周年大会、中央经济工作会议精神,按照习近平总书记对青海工作重要指示批示要求,围绕省州委全会决策部署,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,深入贯彻落实“四个扎扎实实”重大要求。坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持深化市场化改革,扩大高水平开放,奋力推进“一优两高”,加快建设现代化经济体系。继续打好三大攻坚战,着力激发微观主体活力,进一步稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期,保持经济运行在合理区间,推动人民生活持续改善,提高人民群众获得感、幸福感、安全感,全面实现“两个率先”,为迈上“三个台阶”奠定基础。

会议强调,2019年是我市深入实施“五四战略”,奋力推进“一优两高”的攻坚之年。在新的一年里,我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 十九大精神为指引,认真落实省州委全会的决策部署,做到政治站位有新提高,协商民主有新加强、参政议政有新举措、制度建设有新作为、履职能力有新提升,进一步把人民政协工作推向前进。

会议号召,全市政协各参加单位、政协工作各联络组和全体政协委员,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在中共格尔木市委的坚强领导下,戮力同心,砥砺前行,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往,以优异成绩迎接中华人民共和国和人民政协成立70周年!

中国人民政治协商会议 格尔木市第八届委员会第四次会议 关于常务委员会工作报告和提案工作报告的决议

(2019年3月13日政协格尔木市第八届委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议格尔木市第八届委员会第四次会议,批准王有胜副主席代表政协格尔木市第八届委员会常务委员会所作的工作报告,批准崔学凯副主席代表政协格尔木市第八届委员会常务委员会所作的八届三次会议以来提案工作情况的报告。

中国人民政治协商会议 格尔木市第八届委员会公告

[2019]1号

经2019年3月13日政协格尔木市第八届委员会第四次会议选举,李秀平同志当选为政协格尔木市第八届委员会副主席。
特此公告

政协格尔木市第八届委员会
2019年3月13日